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Buletin  informativ  –  noiembrie  2024

Ne  pregătim  pentru  festivitățile  de  la  sfârșitul  acestui  mandat.  Ar  fi  trebuit  să  primiți  un  e-mail  cu  orele  specifice  

pentru  petrecerea/sing-a-long  a  copilului  dumneavoastră.  Vă  rugăm  să  luați  notă  cu  atenție  despre  acestea,  deoarece  

în  unele  zile  sunt  modificări  ale  sesiunilor,  orelor  și  meselor  de  prânz.  O  copie  a  scrisorii  festive  este  salvată  pe  site  

la  acest  link1 .

Trimestrul  de  toamnă  este  acum  în  plină  desfășurare  și  copiii  sunt  pe  deplin  fixați  în  învățarea  lor.

Dragi  părinți  și  îngrijitori
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Actualizarea  personalului

•  Tessa,  Jodi,  Emily,  Kayleigh,  Sam,  Beata  și  Monica  ni  se  alătură  în  acest  mandat  ca  asistenți  de  creșă.  Ei  

lucrează  în  toate  cele  trei  clase  pentru  a  sprijini  copiii  în  joacă  și  învățare.

•  Angie  părăsește  echipa  noastră  de  server  la  sfârșitul  verii.  Angie  a  început  să  lucreze  la  Dorking  Nursery  School  

în  2004  și  a  decis  să  petreacă  un  timp  foarte  necesar  cu  familia  ei.  Lucy  se  va  alătura  echipei  noastre  

Servery  în  luna  decembrie  pentru  a  o  înlocui  pe  Angie.  Lucy  lucrează  în  prezent  în  bucătăria  școlii  la  

St  Michaels  Infant  School,  așa  că  cunoaște  bine  meseria.

•  Fran  se  va  alătura  echipei  de  birou  săptămâna  aceasta.  Fran  va  lucra  cu  Andi  și  Sarah  ca  dvs

Nu  uitați  să  ne  urmăriți  pe  rețelele  sociale  -  Facebook,  Twitter  și  Instagram  -  ne  puteți  căuta  @dorkingnurseryschool.

Salutăm  o  mulțime  de  angajați  noi  în  acest  termen:  -

Dacă  în  orice  moment  trebuie  să  vorbiți  cu  persoana  cheie  a  copilului  dumneavoastră  sau  cu  un  membru  al  

personalului,  anunțați-ne.  Cu  toate  acestea,  vă  rugăm  să  rețineți  că  este  posibil  ca  persoana  cheie  a  copilului  dvs.  

să  nu  poată  vorbi  cu  dvs.  la  predare  și  ridicare,  deoarece  sunt  în  proporții  și  cu  copiii,  dar  putem  face  aranjamente  

pentru  un  timp  convenabil  pentru  fiecare.  Alternativ,  trimiteți  un  e-mail  la  biroul  admin@dorking.surrey.sch.uk  sau  

sunați-ne  la  01306  882397  și  lăsați  un  mesaj  pentru  membrul  personalului.

Vă  rugăm  să  rețineți,  de  asemenea,  închiderile  de  vacanță  la  sfârșitul  termenului  și  datele  din  Surrey,  pentru  a  le  

accesa  pe  site-ul  Consiliului  Județean  Surrey  -  faceți  clic  aici2 .

El  nostru  SENCo  pleacă  de  Crăciun.  El  s-a  alăturat  echipei  de  la  Dorking  Nursery  în  2014  și  ne  va  lăsa  să  

lucrăm  pentru  un  grup  mare  al  Academiei  școlare.  Sunt  încântat  că  Lisa  de  la  Creșa  de  3-5  ani  va  fi  SENCo  

din  ianuarie  2025  și  de  îndată  ce  ne-am  recrutat  pentru  a  ocupa  rolul  de  predator  al  Lisei,  vă  voi  pune  la  

curent.

primul  punct  de  contact  în  biroul  școlii.  Fran  a  lucrat  anterior  în  echipa  noastră  Family  Center,  așa  că  suntem  

încântați  să  lucrăm  din  nou  cu  ea!

Sunt  sigur  că  vă  veți  alătura  mie  pentru  a-i  întâmpina  noii  membri  ai  echipei  și  le  urez  lui  El  și  Angie  toate  cele  bune  

pentru  2025  și  noile  lor  aventuri.

Alergii  alimentare

Avem  un  număr  mare  de  copii  cu  alergii  și  intoleranțe  alimentare.  Din  acest  motiv,  vă  rugăm  să  nu  fie  trimise  sub  

nicio  formă  alimente  sau  băuturi,  inclusiv  pahare  cu  băuturi  în  creșă  în  gențile  sau  rucsacuri  ale  copilului  

dumneavoastră.  Avem  apă  și  lapte  gratuit  disponibile  pentru  toți  copiii  pe  tot  parcursul  zilei  și  oferim  gustări,  astfel  

încât  nu  este  nevoie  să  trimitem  sticle  de  băutură  sau  orice  mâncare  la  creșă.

•
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Prezența  la  școală  este  cu  adevărat  importantă  și  vom  urmări  toate  absențele.  Dacă  știți  că  copilul  dumneavoastră  nu  

va  intra  din  niciun  motiv,  vă  rugăm  să  sunați  și  să  comunicați  biroului  datele  absenței  și  motivul.  Vom  întreba  întotdeauna  

motivul  specific  al  absenței,  astfel  încât  să  putem  monitoriza  orice  boli  contagioase  sau  infecțioase  despre  care  trebuie  

să  le  anunțăm  altora.  Acest  lucru  este  pentru  a  proteja  pe  toată  lumea,  așa  că  vă  rugăm  să  nu  vă  jigniți  dacă  vă  rugăm.

„De  obicei,  este  potrivit  ca  părinții  și  îngrijitorii  să-și  trimită  copiii  la  școală  cu  afecțiuni  respiratorii  ușoare.  Aceasta  ar  

include  simptome  generale  ale  răcelii:  o  tuse  minoră,  curge  nasul  sau  dureri  în  gât.  Cu  toate  acestea,  copiii  nu  ar  trebui  

să  fie  trimiși  la  școală  dacă  au  un  temperatura  de  38°C  sau  mai  mare”.

Am  încuraja  toți  părinții  să  citească  următoarele  îndrumări  de  la  NHS;  NHS  „Este  copilul  meu  prea  bolnav  pentru  

școală?”  îndrumarea  3

În  prezent,  procesăm  cererile  noastre  pentru  septembrie  2025.  Dacă  copilul  dumneavoastră  se  află  în  prezent  la  grădinița  

noastră  de  2-3  ani,  vi  se  va  trimite  în  scurt  timp  un  formular  de  completat  cu  privire  la  preferința  dvs.  de  

sesiune,  dimineața/după-amiaza  sau  30  de  ore.  Nu  trebuie  să  completați  un  alt  formular  de  cerere.  Vă  rugăm  

să  vă  asigurați  că  acest  lucru  este  finalizat  până  la  data  limită  de  admitere  de  15  ianuarie  2025.

Prezența

Urmăm  toate  îndrumările  de  la  NHS,  Departamentul  pentru  Educație  și  UKHSA  (Agenția  pentru  Securitatea  Sănătății  

din  Regatul  Unit)  pentru  perioadele  de  incubație  și  boli.

Vă  rugăm  să  vorbiți  și  cu  biroul  dacă  acest  lucru  se  schimbă  pentru  copilul  dumneavoastră.

Vă  rugăm  să  le  reamintim  părinților  să  ne  anunțe  despre  orice  alergie  sau  nevoi  alimentare  pe  care  copilul  dumneavoastră  

le  are,  astfel  încât  să-l  menținem  în  siguranță  și  să  ne  asigurăm  că  oferim  hrana  potrivită  copilului  dumneavoastră.

De  asemenea,  politica  noastră  este  să  nu  permitem  copiilor  să  meargă  la  grădiniță  dacă  li  s-au  administrat  Calpol,  

Ibruprofen  sau  medicamente  similare  fără  prescripție  medicală,  deoarece  acest  lucru  ar  putea  masca  

simptomele  și  temperaturile.  De  asemenea,  putem  administra  numai  medicamente  pe  bază  de  rețetă.  Va  trebui  

să  completați  un  formular  la  cabinet  dacă  copilul  dumneavoastră  trebuie  să  primească  medicamente  pe  bază  de  

rețetă.  Cerem  copiilor  să  rămână  în  afara  grădiniței  după  episoade  de  vărsături  și  diaree  timp  de  48  de  ore  pentru  a  

evita  răspândirea  oricăror  boli.

Dacă  copilul  dumneavoastră  urmează  să  înceapă  școala  primară  în  septembrie  2025,  cererile  trebuie  să  fie,  de  

asemenea,  completate  până  la  data  de  15  ianuarie.  Dacă  aveți  nevoie  de  ajutor  pentru  a  completa  formularul  de  cerere,  

vă  rugăm  să  nu  ezitați  să  întrebați.  Pentru  familiile  noastre  cu  copii  cu  nevoi  mari,  verificați  cu  noi  dacă  trebuie  să  

completați  o  cerere  de  bază  sau  dacă  copilul  dumneavoastră  va  fi  admis  prin  ruta  SEND.

Admiteri  pentru  septembrie  2025
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Mulțumim  tuturor  celor  care  au  donat  ceva  pentru  Banca  locală  de  alimente  vineri  pentru  copiii  

nevoiași.  Linda  de  la  Dorking  Foodbank  a  venit  să  adune  articolele  vineri  după-amiază  și  nu-i  venea  

să  creadă  cât  de  mult  adunasem.  Chiar  face  o  diferență  pentru  comunitate.

Dacă  nu  ați  făcut  acest  lucru  deja,  verificați  regulat  contul  dvs.  Tapestry.  Vă  va  fi  trimis  un  link  securizat  

folosind  adresa  de  e-mail  pe  care  ne-ați  furnizat-o.  O  dată  pe  lună  câteva  fotografii  și  observații  vor  

fi  adăugate  la  aceasta  de  către  persoana  cheie  a  copilului  dumneavoastră.  Aceasta  este  o  modalitate  

excelentă  de  a  vedea  ce  interesează  copilul  tău  la  grădiniță  și  de  a  declanșa  o  conversație  cu  el  despre  

învățarea  lor.

Este  minunat  să  știți  că  părinții  au  văzut  postările,  așa  că  vă  rugăm  să  faceți  acest  lucru  fie  comentând  

postarea,  fie  „apreciind”  cu  „degetul  mare  în  sus”.  Vă  rugăm  să  nu  ezitați  să  adăugați  fotografii  și  de  acasă!  Ne  

place  să-i  vedem.

Date  cheie

Copii  în  nevoie  -  Mulțumesc!

Tapiserie

Formularele  de  cerere  pot  fi  completate  online  folosind  link-ul  de  aici.4

Dacă  aveți  un  copil  născut  între  1  septembrie  2021  și  31  august  2023  sau  cunoașteți  pe  cineva  

născut  între  acele  date,  încurajați-l  să  aplice  pentru  un  loc  la  Dorking  Nursery  School  pentru  un  

început  din  septembrie  2025,  din  nou  până  la  data  limită  de  15  ianuarie  2025.

Duminică,  1  decembrie  -  Gala  Dorking  -  poți  să  ajuți  în  vreun  fel,  chiar  și  cu  o  oră  pentru  a  servi  ceai  și  
cafea?  Coace  un  tort?  „Omul”  o  tarabă  la  gală?  Vezi  litera  5  pentru  mai  multe

informa�ii.
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Miercuri,  18  decembrie  -  Ziua  petrecerii  între  3  și  5  ani  -  vă  rugăm  să  verificați  scrisoarea  separată  pentru  

orele  exacte.  Nu  există  sesiuni  normale  în  3-5s  în  această  zi  (fără  prânz  sau  zi  prelungită)

Mai  multe  date  și  știri  pot  fi  găsite  pe  site-ul  nostru  6  sau  pe  Pagina  noastră  de  Facebook7  sau  Instagram

2025

Marți,  17  decembrie  -  2-3s.  Cântați  o  zi  lungă  și  de  petrecere  -  vă  rugăm  să  verificați  scrisoarea  separată  pentru  

orele  exacte.  Nu  există  ședințe  normale  în  2-3  în  această  zi  (fără  prânz  sau  zi  prelungită)

Ultima  zi  de  trimestru  vara  2025:  -

Luni,  16  decembrie  -  3-5  ani  Cântați  mult  timp  -  vă  rugăm  să  verificați  scrisoarea  separată  pentru  ora  exactă  la  

care  copilul  dumneavoastră  va  cânta.

Miercuri,  15  ianuarie  2025  -  Termenul  limită  pentru  înscrierea  la  școală  pentru  septembrie

Luni  6  ianuarie  2025  -  Prima  zi  a  trimestrului  de  primăvară

Saritori  în  ajutorul  Salvați  Copiii

Marți,  14  ianuarie  2025  -  9.30  și  14.30  -  Faceți  cunoștință  cu  SENCo

•  Vineri,  14  februarie  2025

Școala  închisă

Joi,  12  decembrie  -  Ziua  Jumperului  de  Crăciun  -  toți  copiii  (și  personalul)  să  poarte  Crăciunul

•  Vineri,  20  iunie  2025

Luni  23  decembrie  -  vineri  3  ianuarie  2025  -  Sărbătorile  de  Crăciun,  Dorking  Nursery

Zilele  INSET  pentru  2024-25-  Dorking  grădiniță  închisă:-

Vineri  20  decembrie  -  Ziua  pijamalei  -  toți  copiii  (și  personalul)  să  poarte  pij-uri  pentru  ziua  respectivă  (nu  

va  rog,  nimeni).  Aceasta  este  ultima  zi  de  trimestru

Respectăm  datele  mandatului  Consiliului  Județean  Surrey,  pentru  a  le  vizualiza,  vă  rugăm  să  vizitați  site-ul  web  Surrey8 .

Joi,  19  decembrie  -  TRIMITE  cursul  Festiv  Cânta  o  zi  lungă  și  de  petrecere  -  vă  rugăm  să  verificați  scrisoarea  

separată  pentru  orele  exacte.  Nu  există  sesiuni  normale  în  SEND  în  această  zi  (fără  prânz  sau  zi  

prelungită)
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Notă  finală

Donna

În  cele  din  urmă,  vă  mulțumesc  pentru  tot  sprijinul  acordat!  Dacă  aveți  comentarii,  întrebări  sau  întrebări,  

vă  rugăm  să  contactați  biroul.

•  Miercuri,  16  iulie  2025

Cu  respect

Director  executiv
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